



Kupagyőztes: SZEOL AK

Hatodik alkalommal megnyitották le Jánoshalmán a Majoros Aladár ifjúsági teremlabdarúgó-tornát. A napokban lezajlott mérkőzésorozatban kitűnően szerepeltek a SZEOL AK fiataljai (Pénzes József tanítványai), és negyedszer nyerték el az első helyezettnek járó kupát.

A csapat sikeréből kiemelkedő részt vállalt Kanalas, Kisistók, Hegyeshalmi, Kovács, Sahin, valamint Tóth Zoltán, aki elnyerte a torna legjobb kapusának följajánlott díját.

A körmérkőzéses tornán a szegedi fiatalok a következő eredményeket érték el: SZEOL AK—Baja 2-0, —Jánoshalma 3-1, —Kiskunhalas 5-0, —Kaposvár 1-1, —Kun Béla SE 3-0, —MTK-VM 2-1.

Kezd a Volán

A Szegedi Volán SC női labdarúgó-csapatja ma kezdi meg felkészülését tavaszi feladataira. A régi játékosokon kívül várják mindazok jelentkezését, akik érdeklődnek a sportág iránt. Találkozó ma, szerdán délután fél 3-kor és szombaton reggel fél 8-kor a Volán Bakay Nándor utcai munkásszállása előtt.

Kezdet

Hamburgban 20.15 órakor

A magyar labdarúgó-válogatott a spanyolországi edzőtáborozás után január 29-én, kedden Hamburgban vívja idei első, történetének pedig 586. hivatalos, országok közötti mérkőzését.

A 10. NSZK—Magyarország mérkőzés 20.15 órakor kezdődik a Volkspark-stadionban, norvég bírók közreműködésével.

A magyar csapat Benidormból vasárnap érkezik Hamburgba.

Reményteljes fiatalok, hiányzó „öregesek”

Mi újság a Postás vívószakosztályában?

Jóllehet, az olimpiák történetében a legtöbb aranyéremtérnyásban nyerték hazánk fiai, mégsem mondhatjuk, hogy a sportág hatalmas népszerűségnek örvendene nálunk. A klubok és a versenyzők száma egyre csökken, s így mind szűkebb rétegből kerül ki az az élvonal, ami egyelőre még — hatalmas erőfeszítések árán — lépést tart a nemzetközi legjobbakkal.

Szegeden csupán egyetlen egyesület, a Szegedi Postás működtet vívószakosztályt. Vezetőjével, Dudás Istvánnal elmúlt évi eredményeiről, sikereikről, gondjairól beszélgettünk.

— Ott szeretném kezdeni, hogy amikor lebontották régi vívóteremünket, ami a jelenlegi Postaigazgatóság helyén volt, azt, gondoltuk, „pillanatok” kérdése, hogy felépítsék az újat — mondta bevezetőül a szakosztályvezető. — Nem így történt. Évekig mostoha körülmények között kellett edzünk, de végül az elmúlt évben megoldódott a teremgondunk: a felépült makosházi általános iskolában kaptunk lehetőséget, hogy megfelelő nagyságú teremben dolgozzunk. Hogy a jobb körülmények mikor éreztetik hatásukat az eredményességben is, az nehezebben megválaszolható kérdés. Látszatra még visszacsúszás is bekövetkezhet, mert a „mostohább” években lemorzsolódott korosztályok hiánya ezután kezd igazán kiütöközni.

— Milyen létszámú versenyzőgárdával foglalkoznak a szakosztály edzői, s közülük mekkora a minősített sportolók aránya?

— Negyven-negvenötven versenyzőnek rendszeresen, közülük 29-en szereztek tavaly valamilyen fokozatú minősítést. Nem mondható, hogy túl nagy lenne a válszűk, s ezért van, hogy a felnőtt csapatbajnokságon a mi együttesünk zömét 16—17 éves vívók alkotják.

— Eredményesség szempontjából hogyan értékelik 1984-et?

— Mivel a minősítési rendszer megváltozott, s már nem egyes fő versenyek alapján, hanem a tíz legjobb eredmény pontozásával alakult ki a rangsor, nekünk az előző évi minősítések megtartása volt a célunk. Az eredmények szempontjából fontos megemlíteni, hogy az év elején meg kellett válni főállású edzőnktől, s így nagyobb teher hárult a mellékfoglalkozásúakra. Ezzel együtt a fiatalabb korosztályoknál szép sikereink vannak: Dékány László serdülő magyar bajnok lett törben, az ugyan-



Dudás István

csak serdülő Pető Zoltán kardvívásban, fiam, Dudás Zoltán pedig az ifjúságiak között párbajtőrben nyert vidékbajnokságot. Aranyjelvényes sportolónk még Sipos Zoltán is, aki jelenleg katona. Sajnos, Dékány azóta nem a mi szakosztályunkat erősíti: az év közepén az MTK-VM-be igazolt.

Egészen másképp beszélhetek leány törzseinkről. A 83-as évünk még sikeresen zárult: egy arany-, és hat ezüstjelvényes versenyzőnk volt. Ők azonban tavaly teljesen eltűntek, s nem járnak edzésre. Sajnos, ez általános jelenség, hogy 14—15 éves korban a lányok elfordulnak a sporttól, s más, őket jobban érdeklő dolgokká foglalkoznak.

— Eddig a fiatalokról volt szó. Mi a helyzet a felnőttekkel?

— A korábbi időszakban este nem volt edzéslehetőségünk — amikor ők ráérttek volna —, így az idősebb korosztály szinte teljesen elmaradt, csak 2—3-an edzenek nálunk.

— Van-e elég edzőjük?

— Ot edző dolgozik nálunk, valamilyen másodállásban. Jávorkay Istvánnak és Kurunczi Idának közép-, Buk Istvánnak és Farkas Zoltánnak alapfokú minősítése van. A tavalyi év eredményei alapján szakelőzőknek, Rácz Zoltánnak ítélték a legeredményesebb nevelő edző címet. Ez az ötös létszám kevés, azonban Szegeden nem is lehet megfelelő szakembert találni.

— Mit terveznek erre az évre?

— Aranyjelvényes minősítéseinket szeretnénk megőrizni, az ezüstjelvényesek

számát növelni. Sok fiatal tehetségünk van — s remélem, még lesz is — csupán a lemorzsolódás aránya aggasztó. A serdülő és ifjúsági csapatbajnokságon mind a négy számban az NB II-be, a felnőtt férfiaknál törben és kardban, ugyancsak az NB II-be, párbajtőrben az NB I-be szeretnénk bejutni. Az is örömteli lenne, ha a juniorválogatottba bekerült Dudás Zoltán továbbfejledne.

— A mostani feltételeket megfelelőnek érzi-e az előrelépéshez?

— Tárgyi feltételeink az új teremben jónak mondhatók, s vidéki viszonylatban a gépi ellátottságunk is megfelelő. Vívóöltözöt és penge tekintetében azonban katasztrofális a helyzet, hiszen régóta nem lehet kapni, s amúgy is drága beszerzési forrásaink kiapadtak. Jelenlegi felszerelésünk talán — szűkösen — még 8—10 hónapra elég. Ha addig nem változik a helyzet, akkor nem lesz miben és mivel vívni...

Balogh Tamás

Cselgáncs

Versenyek zsinórban

Az elmúlt heti idénynyitó után sorban rendezik a cselgáncsosok számára az újabb erőpróbákat. A SZEOL AK judócai közül az ifjúságiak Kecskeméten, a serdülők Békéscsabán vettek részt körzeti rangsorversenyen. Eredmények (valamennyien a SZEOL AK sportolói): Ifjúsági I. korcsoport: 56 kg: 1. Szógi Attila, 2. Ország László, 60 kg: ...3. Verba Zoltán, 65 kg: ...3. Kószó Tibor, 78 kg: 1. János Zoltán, 86 kg: ...3. Miklós Balogh József, +95 kg: 1. Vojnár Tamás.

Ifjúsági II. korcsoport: 49 kg: ...3. Balogh József és Szilágyi Csaba, ...5. Rácz Attila, 53 kg: 1. Kovács

Három új név a SZEOL AK labdarúgóinál

Az elmúlt hét végén a SZEOL AK—Váci Izzó összecsapást tekinthettek meg a labdarúgás kedvelői Szegeden. Ezzel egy hosszú sorozat — a formába hozás időszakára — vette kezdetét. A Tisza-parti NB I-eseknél. Az erőnlét fejlesztése után mind gyakrabban pattog majd a labda is a stadionban. Csak ritkán kell nekigyürkőzniük a játékosoknak több kilométeres távoknak, vagy éppen a kondicionáló termi foglalkozásoknak. A közeljövő célja a labda-biztonság növelése és a különböző technikai elemek felfrissítése. Újra alkalmazkodni kell a nagypályás körülményekhez, hiszen a tél tekintélyes hányada a teremfoci jegyében telt el. Mikor tegnap meglátogattuk a kék-feketéket, már javában folyt a készülődés, előállt az autóbusz, hiszen hosszú út várt a társaságra. Szerdán délután már az ország nyugati részében, Győrben, a Rába ETO otthonában játszanak. Indulás előtt váltottunk néhány szót Kaszás Gábor vezető edzővel.

Első kérdésünkre válaszolva elmondta, hogy egyetlen egy játékost sem igazoltak más klubból Szegedre. Ennek ellenére változás van a keretben. Három új nevet említett meg Soczó László, Urbán Rezső és Leindler Zoltán a junior csapatból kerültek fel a „nagyokhoz”. Erre a frissítésre azért is szükség volt, mert az Újpesti Dózsa ellen három összegyűjtött sárga lapja miatt Szabó Gy., Balázs és Polyvás sem kerülhet a kezdő tizenegyre. A döntést másrészt a fiatalok tehetősége is indokolja. A 18-19 éves játékosoknak természetesen csak hasznára válhat, hogy nagyobb tudású társaik közt készülhetnek a közlő tavaszi fordulókra. Szép számú előkészületi mérkőzést kötöttek le a szakosztály vezetői, ahol az újak is lehetőséget kapnak. Csak rajtuk múlik, hogy einek-e vele.

A jelenlegi keret érdekessége, hogy a játékosok túlnyomó többsége szegedi születésű, helyi nevelés. Egyébként 22 labdarúgóból válogathat Kaszás Gábor, azaz csupán 21-ből, ugyanis Kovács Gábor, mint már annyiszor, ismét betegeskedik. Közel két éve, hogy nem jön rendbe a térde. Orvosai azóta nem tudnak pontos diagnózist és gyógykezelést adni számára.

A következő hetekben igen sűrű lesz a csapat programja. A ma délutáni Rába ETO elleni találkozót még jó néhány követi. Így az edzőpartnerek között találhatjuk a Videoton, az Orosházi MTK, a Dunaújváros, a Szegedi Dózsa, a Honvéd Szabó Lajos SE, a KSC, a HMSE, a DÉLÉP SC és a romániai UT Arad, valamint a Temeşvár együttesét. A felsorolás hozzávetőlegesen időrendi sorrendben is helytálló. Változásra csak külföldi meghívás esetén lehet számítani, de mint az a befejezés során elhangzott, ennek már kicsi a valószínűsége.

Végül az eddig elvégzett munkával kapcsolatban elhangzott, hogy az edzés-tervben előírtak megvalósultak, most már a csapat hitét kellene valahogyan visszahozni.

Bs. T.

Birkózás

Vasutasok jó szereplése

Az utóbbi napokban az SZVSE birkózői több korcsoport versenyen vettek részt. Eredményeik.

Országos junior szabadfogású verseny, Szombathely: 52 kg: ...3. Laczkó Mihály, 90 kg: 1. Gyuris Menyhért, KISZ Kupa országos serdülő kötöttfogású egyéni és csapatverseny, Budapest, 42 kg: 1. Varga Tibor, 45 kg: ...3. Kurucsa János, 49 kg: ...5. Balogh János, 53 kg: ...5. Kovács Antal, 57 kg: ...2. Csikós Ferenc, 3. Szokoly Tamás. A csapatversenyben: 1. FTC 41, 2. Csepel 33, 3. SZVSE 23

Területi úttörő kötöttfogású verseny, Szeged, 29 kg: 1. Bata Gábor (SZVSE), 2. Farkas Viktor (Cegléd), 3. Oszlár Attila (SZVSE), 32 kg: 1. Kovács Zsolt

(SZVSE), 2. Horváth József (KSC), 3. Rácz Róbert (KSC), 35 kg: 1. Henzsel János (OMTK), 2. Csala Viktor (Cegléd), 3. Szeg Sándor (Soltvadkert) 38 kg: 1. Tóth Péter (KSC), 2. Katus Róbert (KSC), 3. Kása Attila (KSC), 41 kg: 1. Horváth István (KSC), 2. Debrenceni Dénes (SZVSE), 3. Akantisz Tamás (OMTK), 45 kg: 1. Tóth János (SZVSE), 2. Bagi Mátyás (Szentesi VSC), 3. Kálcsics Imre (SZVSE) 49 kg: 1. Lux Gábor (SZVSE), 2. Kiss Ferenc (OMTK), 3. Mácsai Zoltán (KSC), 53 kg: 1. Farkas Sándor (Cegléd), 2. Sebestyén Vilmos (KSC), 3. Sebesy Róbert (Szentes), 58 kg: 1. Danicska József (OMTK), +58 kg: 1. Pördi Attila (SZVSE), 2. Kovács Krisztián (SZVSE).

Továbbképzés

A Csongrád megyei Labdarúgó Szövetség a megyei edzők részére továbbképző előadást rendez január 28-án 16 órától a szövetség irodájában (Tanácsköztársaság útja 6.). Előadó: Keszthelyi Mihály, a Magyar Labdarúgó Szövetség edzőbizottságának elnöke.

Az Alföldi Tűzép Vállalat Szeged, Csongrádi sgt. 12. szám alatti

irodaháza

részben, vagy egészben

eladó

Erdeklődni: Kecskemét, 21-699 számú telefonon, a szervezési főosztály-vezetőnél.



A Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát

kistermelők részére

naposcsibét értékesít

Tetra H vegyes ivarban 9,60 Ft/db.
Marek-oltással 9,10 Ft/db.
Marek-oltás nélkül 4,30 Ft/db.
Tetra SL kakas

A csibeár tartalmazza a csomagolási költséget is.

A megrendelést az alábbi címre kérjük elküldeni:

Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát kereskedelmi irodája, Budapest V., Szép u. 3. Pf. 91. 1364. A naposcsibe átvétele kiértékelésünk után a kiskunfélegyházi naposcsibe-boltunkban történik.

Mellék- és gazdaságiépület-építetők, figyelem!
Tűzép-telepünk sérült

PK fűdémpanelokat értékesít

50%-os kedvezménnyel, amíg a készlet tart.

ÁFÉSZ. MINDSZENT, TELEFON: 32.

Sport-ruha-bemutató január 23-31-ig

Kamasz siruhák 1980. — Ft
Sportanorákok 1200. — Ft-tól
Gyermekanorákok 900. — Ft-tól
Steppelt sportkabátok 1710. — Ft-ért
kaphatók, az emeleti konfekcióosztályon.

SZEGED NACTÁRÚNAZ